



**УКРАЇНА**

**СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

23 вересня 2021

№ 299

Про затвердження Комплексного плану заходів з готовності в міжепідемічний період та реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ 2021 - 2026 років на території Старосалтівської селищної ради

З метою забезпечення готовності в міжепідемічний період та реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ 2021 - 2026 років на території Старосалтівської селищної ради, керуючись Порядком організації проведення епідеміологічного нагляду за грипом та гострими респіраторними вірусними інфекціями, заходів з готовності в міжепідемічний період і реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ затвердженого наказом № 1126 від 17.05.2019 р. та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Комплексний план заходів з готовності в міжепідемічний період та реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ 2021 - 2026 років на території Старосалтівської селищної ради (додається).
2. Відповідальним особам неухильно дотримуватися умов Комплексного плану заходів з готовності в міжепідемічний період та реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ 2021 - 2026 років на території Старосалтівської селищної ради.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Старосалтівського селищного голови Л. Штрикун.

**Старосалтівський селищний голова** *оригінал підписано* **Едуард КОНОВАЛОВ**

**Комплексний план  
заходів з готовності в міжепідемічний період та реагування під час  
епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ 2021 - 2026 років на території Старосалтівської селищної  
ради.**

<i>№ п/п</i>	<i>Заходи</i>	<i>Строк виконання</i>	<i>Виконавці</i>
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>
<b>Розділ I – Міжепідемічний період.</b>			
1.	Розробити та затвердити комплексний план заходів з готовності в міжепідемічний період та реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ 2021-2026 р.р.	Вересень	Старосалтівська селищна рада Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради»
2.	Вжити заходів по забезпеченню температурного режиму в закладах охорони здоров'я, дитячих установах, навчальних закладах, житлово-комунальному господарстві	Вересень - жовтень	Керівники підприємств, установ, організацій
3.	Розглянути питання про стан профілактичних заходів щодо запобігання виникнення ускладнень з грипу та ГРВІ в закладах охорони здоров'я, дитячих установах, навчальних закладах, гуртожитках, підприємствах, на транспорті	Вересень - жовтень	Старосалтівська селищна рада Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради»
4.	Здійснювати контроль за готовністю закладів охорони здоров'я до роботи в період епідемічного підйому захворюваності на грип та ГРВІ шляхом проведення моніторингових відвідувань	Вересень - жовтень	Вовчанська філія Державної установи „ Харківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України ”

5.	В готелях, гуртожитках передбачити виділення ізоляторів для тимчасового перебування хворих на грип	Протягом сезону	Керівники установ, організацій ,підприємств.
6.	Забезпечити виділення коштів на придбання протигрипозної вакцини для проведення імунізації проти грипу осіб з груп епідемічного та медичного ризику, т.ч. у підвідомчих установах	Вересень - жовтень	Старосалтівська селищна рада Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради». Керівники установ, підприємств та організацій, незалежно від форм власності
7.	Забезпечити безкоштовне проведення у закладах охорони здоров'я за місцем проживання щеплення проти грипу громадянам, які придбали вакцину за власні кошти	Протягом року	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради».
8.	У період сезонного зростання захворюваності рекомендувати проведення неспецифічної профілактики серед дорослих і дітей з хронічними захворюваннями серцево-судинної та дихальної систем, серед осіб, що часто хворіють на грип та гострі респіраторні інфекції, у т.ч. в організованих колективах	Протягом сезону	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради».
9.	Провести семінарські заняття з медичними працівниками з питань епідеміології, клініки, диференціальної діагностики, лікування і профілактики грипу, у т.ч. викликаного пандемічним штамом та гострих респіраторних інфекцій	Вересень	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради». Вовчанська філія Державної установи „ Харківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України ”
10.	Забезпечити достовірний облік і реєстрацію захворюваності грипом та ГРВІ у закладах охорони здоров'я з метою своєчасного визначення початку епідемії та введення протиепідемічних заходів, виділити для цього відповідальних осіб	Протягом року	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради». Вовчанська філія Державної установи „ Харківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України ”
11.	Проводити цілеспрямовану санітарно-освітню роботу серед населення, використовуючи всі доступні засоби інформації	протягом року	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради».

			Вовчанська філія Державної установи „ Харківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України ” Радіо, газета.
12.	Навчання дітей, школярів, батьків та персоналу щодо основних заходів профілактики грипу (вакцинація, перебування вдома під час кашлю і чхання, часте миття рук) за допомогою класних занять, веб-сайтів, листів, плакатів та оголошень. Проведення з дітьми тематичних диктантів з питань дотримання правил особистої гігієни та профілактики грипу та ГРВІ	Жовтень - листопад	Відділ освіти молоді та спорту Старосалтівської селищної ради , керівники закладів освіти

### Розділ II – Період епідемічного підйому захворюваності.

1.	При епідемічному зростанні захворюваності вводити в дію II розділ комплексного плану заходів з готовності в міжепідемічний період та реагування під час епідемічного сезону захворюваності на грип та ГРВІ 2021-2021 р.р.	Період епідемічного підйому захворюваності	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради». Вовчанська філія Державної установи „ Харківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України ”
2.	Виділити приміщення для окремого прийому хворих грипом та ГРВІ, розподілити потоки хворих у закладах охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомогу	Період епідемічного підйому захворюваності	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради».
3.	Відмінити в закладах охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомогу, прийом здорових дітей першого року життя	Період епідемічного підйому захворюваності	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради».
4.	Організувати проведення екстреної профілактики грипу серед персоналу закладів охорони здоров'я , в дошкільних навчальних закладах та установах, школах, вищих навчальних закладах I-II рівнів	Період епідемічного підйому захворюваності	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради». Керівники підприємств, організацій, установ, незалежно від форм

	акредитації, працівників підприємств, у сімейних вогнищах, де є діти до 1 року, вагітні жінки		власності
5.	Забезпечити надання кваліфікованої і спеціалізованої медичної допомоги з урахуванням клінічних особливостей захворювань, що обумовлені пандемічним та сезонним грипом, у т.ч. роботу палат інтенсивної терапії у перепрофільованих стаціонарах, розмежування потоків хворих, що були госпіталізовані, в першу чергу вагітних жінок	Період епідемічного підйому захворюваності	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради».
6.	Забезпечити структурні підрозділи лікувальними та профілактичними препаратами в необхідній кількості	Період епідемічного підйому захворюваності	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради».
7.	Забезпечити проведення заходів по запобіганню поширення захворюваності на грип (дотримання температурного, дезінфекційного, масочного режимів)	Період епідемічного підйому захворюваності	Директор комунального некомерційного підприємства «Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради». Керівники підприємств, організацій, установ, незалежно від форм власності
8.	Заборонити проведення масових та культурно-розважальних заходів у дитячих навчальних, професійно-технічних закладах, вищих навчальних закладах I-II рівнів акредитації	Період епідемічного підйому захворюваності	Відділ освіти, молоді та спорту Старосалтівської селищної ради
9.	Забезпечити щоденний моніторинг відвідування дітей, підлітків і співробітників закладів освіти із з'ясуванням причин відсутності та інформування місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та територіальної філії ДУ „Харківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України” щодо відсутності 20% від загальної кількості учнів окремого класу(групи) з причин захворюваності на грип та ГРВІ	Період епідемічного підйому захворюваності	Керівники закладів освіти
10.	Призупинити роботу шкіл, окремих класів, дитячих навчальних закладів, вищих навчальних закладах I-II рівнів акредитації при відсутності 20% від загальної кількості учнів окремого класу(групи) з причин захворюваності на грип та ГРВІ	Період епідемічного підйому захворюваності	Відділ освіти, молоді та спорту Старосалтівської селищної ради
11.	Активізувати санітарно-освітню роботу, інформувати	Період	Директор комунального некомерційного підприємства

	населення про стан захворюваності на грип та ГРВІ, заходи захисту	епідемічного підйому захворюваності	«Старосалтівський центр первинної медико – санітарної допомоги Старосалтівської селищної ради». Вовчанська філія Державної установи „ Харківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України ” Радіо, газета.
12.	Забезпечити проведення вологого прибирання приміщень, поверхонь та предметів, які часто використовуються (телефони, клавіатури, дверні ручки, тощо) при необхідності із застосуванням дезінфекційних засобів, що дозволені законодавством до застосування	Період епідемічного підйому захворюваності	Керівники підприємств різних форм власності, у тому числі торгівлі, громадського харчування та організації сфери обслуговування населення.
13.	Забезпечити проведення вологого прибирання пасажирського транспорту після закінчення робочої зміни з використанням засобів дезінфекції, що дозволені законодавством до застосування. Недопущення виходу на лінію громадського транспорту з несправною опалювальною системою	Період епідемічного підйому захворюваності	Керівники підприємств усіх видів громадського транспорту.

Директор  
КНП „ Старосалтівський ЦПМСД”  
Старосалтівської селищної ради  
*оригінал підписано Оксана СИТНИК*

Завідувач Вовчанської філії  
ДУ „ Харківський ОЦКПХ МОЗ ”

*оригінал підписано Євгенія ФАДЕЄВА*